A dragabban vett madéron elszenvedett 20%-os veszteség (arcsdkkenés) 10 Ft-tal nagyobb, mint a masikon elért
20%-os nyereség (aremelkedés). Az ardnyszamok megegyezése folytan a végss 10 Ft-nyi veszteség egyszersmind a vétel-
arak kozti kiilonbségnek is 20%-a, igy maga ez a kiilonbség 50 Ft volt. Az eladasi arak egyenlésége ezt a kiilonbozetet
eltiintette, vagyis az Osszes valtozas ugyancsak 50 Ft. Ha ezt olyan két részre osztjuk, amelyek kiilénbsége 10 Ft, akkor
megkapjuk a vételarak 20 — 20%-at. Ez két rész 30 és 20 Ft, igy a két vételar 150 ill. 100 Ft, a kozos eladasi ar pedig
120 Ft.
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Megjegyzés. Igen sok dolgozat feleslegesen egyenlettel, s6t egyenletrendszerrel oldotta meg a feladatot. Az egysze-
rtibb eszkozokkel célba éré megoldés érdekesebb.



